



點擊香江

為什麼亂港派頭目的子女無一上街遊行？

每到周末不太平。周六晚上，在油尖旺一帶街區，暴徒縱火、堵路、毀壞國旗、叫囂「港獨」，四處橫飛的磚頭和汽油彈，尖銳的鐵枝、可致盲的激光、有毒的化學粉末……堪稱恐怖大片裏的一幕。暴行令人憤怒，氣焰十分囂張！

在社會各界強烈譴責暴力行為的同時，人們發現，被煽動起來搞事的年輕人當中，黎智英、李柱銘、陳日君、毛孟靜、梁家傑、余若薇等亂港派「大佬」的子女無一上街遊行？既然視「民主、自由、人權」如陽光與空氣，一刻不能缺少；既然視「違法違義」為正義之舉，「舉義」就在當下，亂港頭目為什麼不把當「英雄」的好機會留給自己的子女呢？

顯然，亂港頭目心裏非常清楚，自己所做的是缺德事、違法事、骯髒事，不能讓自己的子女參與。讓自己的孩子走開，用別人家的孩子當「政治燃料」，用心何其險惡！

亂港頭目的子女皆是「棄港派」

當亂港頭目鼓動年輕人以身試法的時候，他們的子女在幹什麼呢？有媒體爆

料：黎智英全家擁有一張英美護照。包括他自己、前妻所生的兩子一女，以及現任妻子所生的兩子一女；陳方安生三代英國精英。一對子女均畢業於英國，兩個孫女也在英國讀書。

梁家傑一女兩子，長女在英國大學畢業後，在外國的舞台劇做演員，大仔在美國佛蒙特明德大學讀書，細仔在英國聖安德魯斯大學讀書；余若薇有三個女兒，長女在美國普林斯頓大學畢業後，在美國一家藥廠工作，次女、細女均在英國讀書；李柱銘獨子李祖詒是大律師，12歲便到英國讀書，畢業後返港執業。曾言：「永不碰政治」；而毛孟靜則到處炫耀，在美國定居的兒子前途光明。

由此可以看出，亂港派頭目的子女都是「棄港派」，他們均是「社會精英」、「未來之星」，縱然是對「民主、自由、人權」感興趣，也不會參與遊行示威，更不會傻到衝在一線，一旦被檢控，留下案底，為日後的發展留下隱患。香港這樣亂下去，不僅對他們毫髮無損，而一旦亂港派頭目亂中得利，他們倒是可以繼承「祖業」，更顯其富足與尊貴。至於那些在街頭打打殺殺的「爛仔」結局如何？他們何曾放在心上！

亂港派頭目「五步法」製作「政治燃料」

年輕人具有天真、輕信、衝動、盲從的特點，容易被情緒所左右，老謀深算的亂港派頭目抓住這一弱點，分五個步驟將其製作成「政治燃料」。

第一步：「洗腦」。2014年非法「佔中」前，戴耀廷就向學生灌輸「違法達義」的歪理邪說，其核心要義是：只要目的正義，違法也是可以的。今年4月，包括戴耀廷在內的9名「佔中」案犯被香港法院判刑，也為這一套歪理邪說判了死刑。然而，反對派頭目仍然以這一套歪理蠱惑年輕人，害人不淺！

第二步：編造謠言。修例緣於台灣殺人案，原本是一項正常的法律工作，但美國人一「關注」，亂港分子就聞風而動，編造謠言，宣揚「人人都是逃犯」。當特區政府揭穿其謠言，他們又用新謠言覆蓋舊謠言，牽着年輕人的鼻子走。

第三步：鼓動抗爭。現時的香港積累了許多民生難題，年輕人心中有怨氣。亂港派頭目看到了「民氣可用」，把年輕人對民生問題的不滿，引向「反送中」、反政府、反法治，鼓吹「暴力有時候也是解決問題的辦法」，明目張膽地鼓勵暴力犯

罪！

第四步：美化暴力。六月以來，亂港派頭目、反對派議員、不良媒體都把暴徒描繪為「英雄」「烈士」，千方百計為他們暴行辯解，甚至到了不顧常識、恬不知恥的地步，鼓勵年輕人施暴。

第五步：幫助潛逃。日前，「7·1」暴力襲擊立法會的30名暴徒已成功逃至台灣。亂港派頭目似乎以此宣示：在香港幹了壞事不用怕，我們有能力把你送到安全地方。

「五步法」步步為營，環環相扣，沒有「顏色革命」的豐富經驗是策劃不出來的。諸多證據顯示，「香港之亂」是美國人的「傑作」，亂港派頭目坐鎮指揮，「台獨」勢力全力配合，一幫廢青充當「炮灰」。

亂港派頭目害人子女形同殺人

周六夜裏，就在油尖旺區地磚橫飛、鐵枝狂舞、火勢熊熊的時候，在中環奢華的「米芝蓮」西餐廳裏，一幫人杯觥交錯、歡聲笑語，儼然就是一場「慶功宴」。聚餐之人有黎智英、陳方安生、陳日君等人，以及黎的助手和一神秘外國男子。有爆料人稱，黎智英席間用英文大聲說：「

歡迎來香港，現在局勢很好」。

這一夜，亂港派「大佬」們吃肉喝酒，歡聲笑語，慶祝成功；

這一夜，亂港派頭目的子女們安然無恙，他們在大洋彼岸繼續書寫着自己的「精彩人生」；

這一夜，有20名施暴的年輕人被警方拘捕，他們將被送上法庭，等待他們的是牢獄之苦！

害人子女，形同殺人。這讓人想起「旺暴」之後，容偉業被判罪名成立，相依為命的93歲祖母在庭外痛哭失聲，深怕「見唔番個孫」。其情其景，令人動容！最近一連串暴力事件中的暴徒也必將被追究刑事責任。亂港派頭目令他人家庭陷入如此悲慘境地，毫無人性！

香港當下的局勢已與修例無關，亂港分子的目標就是反「一國」、搞「港獨」，爭奪香港的管治權。正如「漢奸黎」在美國的公開「供述」：「為美國而戰」。時局如此明瞭，香港的家長們還忍心讓孩子充當亂港派的「炮灰」嗎？

（本文作者為港區全國政協委員、香港新時代發展智庫主席）

註：《大公報》獨家發表，如有轉載，請註明出處。

推別人子女「送死」自家寶貝留學外國前途光明 亂港派頭目後代無一參與衝擊

亂港分子近兩個月大肆煽動年輕人走上街頭，暴力衝擊行政立法機構，擾亂社區秩序，破壞商戶正常經營，令香港的國際形象受到嚴重損害。這些街頭衝擊的幕後黑手們的子女卻多與政治「絕緣」，甚至從未出現在暴徒的隊伍裏，他們多不會「傳承」父母鼓吹街頭衝擊的「偉業」，而是在父母的精心安排下，前往外國讀書求職、安居樂業。值得注意的是，「佔中三丑」皆明確勒令子女不得參與非法「佔中」，三人把自己子女保護在身後。由此可見，亂港派頭目一路雙重標準，推別人子女上街「送死」，卻把自家孩子送到安全地帶保護，不會讓自己的後代參與衝擊當暴徒。



新聞追蹤

大公報記者 龔學鳴



▲亂港派頭目推別人子女上街「送死」，卻把自家孩子送到安全地帶保護，不會讓自己的後代參與衝擊當暴徒



黎智英全家擁英美護照

幾乎全家擁有一張英美護照的黎智英可謂其中的表表者。黎智英一家八口，除了尚未成年的七人——黎智英本人、前妻所生的兩子一女、現任妻子所生的兩子一女均持有英國護照，且皆在英美讀書或發展。很明顯，黎智英早已做好準備，一旦香港亂了，隨時有出走的後着。



余若薇三女英美名校畢業

余若薇的三位女兒均畢業於英美名校。長女在美國普林斯頓大學畢業後，又在加州柏克萊大學獲得生物化學博士學位，後來進入美國一間大藥廠從事極冷門的尖端生物化學科技「再生能量研究」。次女畢業於英國倫敦政治經濟學院，細女亦負笈英國。個個前途無可限量，媽媽怎會捨得愛女做「革命烈士」？



梁家傑子女負笈英美做「上等人」

梁家傑膝下有一女兩子，學歷也不遑多讓。長女曾在英國劍橋大學就讀政治、心理及社會學系，畢業後被牛津大學法律系錄取，之後又進入外國的舞台劇團做演員。大兒子在美國佛蒙特明德大學攻讀環境政策，小兒子則在英國聖安德魯斯大學修讀英國文學。粒粒皆明日之星，又怎會自毀前程做暴徒？



▲李柱銘（左）的獨子李祖詒（右）曾聲稱永不碰政治

李柱銘子做大律師娶富家女

李柱銘的獨子李祖詒早在12歲已赴英國讀書，子承父業的他學成畢業後即返港執業成為大律師，年前更成為新興化妝品業鉅子的女婿。曾聲稱永不碰政治的李祖詒，不知對父親參與6月7日法律界遊行作何感想。



▲陳健民（左）的兒子陳鴻偉是「英國精英」

網上圖片

陳方安生三代皆「英國精英」

陳方安生一家三代為「英國精英」，長女陳慧玲畢業於英國蘇格蘭愛丁堡大學，兒子陳鴻偉則於英國倫敦大學畢業，兩名孫女亦在英國讀書。



戴耀廷禁子女參與「佔中」

現時身陷囹圄的戴耀廷，曾在2014年非法「佔中」爆發前的一場公開論壇上說：「我們是全家總動員討論誰去參加『佔中』行動，當然我未夠18歲的子女不准參加。」其在美國修讀碩士課程的長女，曾以筆名「湯也」致信父親，形容父親是自己「一輩子最崇拜的偶像、最尊敬的英雄」，但「湯也」只是躲在異地寫信打氣，並未成為新一代「民主女神」的接班人。

陳健民獨女從未走上街頭

同在服刑中的陳健民，其化名「山山」的獨生女在父親獲罪前夕，被送至國外升讀大學。「山山」曾在2014年摺了70把紙黃傘送給父親以示「精神支持」，其本人從未走上街頭。

朱耀明囑兒勿走在最前線

朱耀明曾叮囑兒子朱牧華勿走在最前線，2014年9月28日當天，「命難」的朱牧華只能呆在教會唱詩歌為父親祈禱，面對教友詢問父親狀況，只能無奈答曰「不知道」。



▲陳健民女兒從未走上街頭，只是精神支持父親

網上圖片